

На спортивной базе копыльского физкультурно-оздоровительного центра прошел районный этап «Снежного снайпера»



Районный этап республиканских соревнований среди детей и подростков по биатлону «Снежный снайпер» прошел на спортивной базе физкультурно-оздоровительного центра.

Здесь собралось более сотни детей и подростков, любящих здоровый образ жизни и спорт. Юные спортсмены соревновались в четырех возрастных группах: младшей (2009-2010 г.р.),

средней (2007-2008 г.р.), старшей (2005-2006, а также 2004 г.р). За право стать лучшими в своей категории боролись 106 учащихся из общеобразовательных школ района.

Нашу школу представляли: Рябко Михаил, Кульбицкая Юлия, Рябко Иван, Тагиль Дарья, Гацко Михаил, Григорьев Андрей, Гацко Кирилл.

В итоге упорной борьбы в каждой возрастной





группе были выявлены безусловные лидеры. Рябко Иван занял в своей возрастной группе первое место, а Рябко Михаил занял второе место в старшей возрастной группе.

Учащемуся 8-го класса, Рябко Ивану, выпала честь представлять наш район на областном этапе.



В Копыле прошли районные соревнования по зимнему многоборью «Защитник Отечества» на спортивных базах СШ № 2 г. Копыля и СШ № 3 г. Копыля. Участие в них приняли юноши допризывного и призывного возраста, а это 29 обучающихся из 11 учреждений общего среднего образования района.

В программу многоборья вошли состязания по стрельбе из пневматической винтовки из положения стоя (дистанция 10 м, мишень № 8), подтягивание на высокой перекладине и лыжные гонки на дистанции 5 км.



После упорной борьбы были названы победители. Лучшими спортсменами в группе «С» признаны учащиеся Каменского учебно-педагогического комплекса детский сад–средняя школа.

Такие результаты учащиеся нашей школы имеют не случайно. Помимо уроков физической культуры и здоровья, они с удовольствием посещают мероприятия шестого школьного дня, в том числе мероприятия в рамках плана «Минщина спортивная. Зима»

Рябко Михаил,
учащийся 11 класса



Учащиеся старших классов нашей школы приняли активное участие в областном челлендже [#УберёмСнегВместе](#). Ребята оказали помощь в расчистке снега во дворе ветеранов педагогического труда и одиноко проживающих граждан.



Алишевич Евгения,
учащаяся 5 класса



Копыльская земля богата талантливыми, трудолюбивыми, героическими людьми, многие из которых выполняли интернациональный долг в Афганистане.

15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов. В этот день 32 года назад последний советский солдат прошел пост пограничной реки Амударья под Термезом, тем самым завершив вывод советских войск из Афганистана.

Десять лет советские

солдаты вдалеке от своих родных и близких выполняли свой долг, проявляя стойкость, мужество и героизм. Поэтому для «афганцев» это, безусловно, свой день победы.

Более 32 000 белорусов участвовали в той войне. Погибли 789 солдат. Без вести пропало 13 наших земляков. Вернулись домой инвалидами 718 человек.

Копыльщина не дождалась пятерых своих сыновей, еще трое вернулись инвалидами.

Интернациональный долг в



Афганистане выполняли и выпускники нашей школы: Писарик Сергей Николаевич, Русакович Михаил Леонидович, Цвирко Василий Владимирович, Санкович Иван Викторович, Радюкевич Николай Николаевич, Лабкович Вячеслав Иванович.

В нашей школе для всех учащихся прошли уроки мужества «Время выбрало нас, закружило в Афганской метели».

Тагиль Дарья,
Учащаяся 8 класса

«ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ...»

22 февраля в нашей школе проходил конкурс чтецов «Защитникам Отечества посвящается...» Все участники ответственно подошли к выбору стихотворений и хорошо подготовились. Слушая пронзительные голоса чтецов, невозможно было сдержать эмоции, а порой и слезу... Все это еще раз показало, насколько глубока во всех нас память о Великой Отечественной войне, а самое главное, что эта память переходит из поколения в поколение.

Участники были распределены на три возрастные группы: 1-4 классы, 5-7 классы, 8-11 классы. Подводя итоги конкурса, жюри единогласно решило наградить всех участников. Места распределились следующим образом. Дипломами 1 степени были награждены: Рябко Сергей, Платун София, Алишевич Евгения, Дудинская Полина, Тагиль Дарья. Дипломы 2 степени получили: Жук Валерия, Жук Дмитрий, Рябко Дмитрий, Алишевич Иван, Жданович Максим, Кудинович Алексей. Почетным дипломом 3 степени были награждены: Лабкович Матвей, Черняховская Полина, Гацко Янина, Лещенко Полина.



Конкурс военно-патриотической песни «Пою тебе, мое Отечество» состоялся 23 февраля. Участники представили композиции разных стилей. Ответственно и творчески отнеслись к подготовке своих номеров.



Жданович Максим,
учащийся 9 класса